

人车互相礼让 出行更加舒心

“车让人、人快走”成为市民文明出行好习惯



斑马线前车辆主动礼让行人

本报讯 安全、顺畅、有序的交通环境,是广大市民的热切期盼,也是一座城市文明程度的重要体现。9月5日,笔者在市区多个路段走访时,发现“车让人、人快走”已成为市民文明出行的好习惯。

当天上午,笔者来到市区金台大道看到,这里道路较宽,车流量相对较大,

在有交通信号灯的路口,车辆和行人按信号灯自觉通行;在没有信号灯但有斑马线的路段,有行人通过时,车辆都会提前减速停车,行人见车停下,赶紧通过,等行人全部安全通过后,车辆才继续向前行驶。笔者在大润发超市附近一处斑马线前看到,从这里过马路的行人较多,车辆见到有行人准备通过时就赶紧停车礼让。其间,几辆车刚停下礼让完一拨行人后,紧接着又来了一位想过马路的行人,行人向司机挥手示意让车先行,司机挥手回应让人先过,行人点头向司机致意后,赶紧跑步通过。

随后,笔者又来到市区大庆路、陈仓大道等路段进行走访,均发现每个有行人的路口,车辆都能做到提前减速,行人见到车辆停下,也都能迅速通过,很多行人见车礼让都会小跑通过。笔者随机采访了一位司机,他说,每次停车礼让行人,很多行人都会对他投来赞许的目光,虽然互不相识,但无形中拉近了彼此的距离,让人觉得整个城市都更温暖了。

(白杨)

车让人·人守规 共建文明交通

市区部分路段绿植有了新造型——

波浪路边涌 云朵眼前飘

本报讯 近日,不少细心的市民经过市区部分路段时发现,道路两侧绿化带中的绿植一改传统的平整造型,以波浪、沙发、云朵等新造型呈现,让人眼前一亮。据悉,这是市城市管理执法局深化全国文明城市创建的一项重要举措,旨在提升城市道路“颜值”,让城市更有品位。

9月4日上午11时许,笔者在市区金台大道看到,绿化工人正在修剪绿化带里的红叶石楠和金叶女贞,修剪后的绿植呈波浪形,线条流畅,富有美感。而路边的造型龙柏被修剪得像云朵,仿佛朵朵云彩飘在眼前。绿化工人说,金台大道上种植了300余棵造型龙柏,目前已完成100余棵的修剪。市城市管理执法局高级园林工程师张金环说,为了让市区的绿植造型更有艺术性、更灵动,去年以来,他们对全市的修剪技术工进行了培训,然后组织修剪技术工针对绿植的长势特点,进行造型修剪培养。目前,市区部分辅道、滨河大道及陈仓区北环路的绿植已被修剪成城



文化路北段羽阳园绿植波浪造型

垛造型,文化路北段羽阳园绿植、金台大道绿植修剪为波浪造型,红旗路绿植修剪成沙发造型。“下一步,我们将继续学习摸

索更多的绿植造型修剪样式,以增加城市园林植物的趣味性和观赏性。”张金环说。(王菁)

陈仓区:

街头走来 文明交通劝导员

9月7日,陈仓区魏镇西大街十字,身穿红马甲的魏镇街道西街社区志愿者们对驾驶员及过往行人进行文明交通引导,成为街头一道美丽的风景。

为了进一步提高广大市民安全出行、文明出行意识,陈仓区组织志愿者持续开展文明交通倡导活动,志愿者在十字路口引导市民文明出行,劝阻不文明行为,还搀扶老人、行动不便的人过马路,受到了好评。

田艺 摄



现场目击



金台区东风路北社区:

联合整治 铁路沿线环境

近日,金台区东风路街道北社区联合西安铁路局宝鸡各段党员干部职工,对辖区内铁路沿线进行了一次大扫除,清理垃圾、杂草、大件废旧物品等20余车,拆除违章户外广告17处,清扫卫生死角10余处,铁路沿线环境卫生状况得到明显改善。

本报记者 符雅琦 摄



金台太极源文化景区:

志愿者倡导文明旅游

本报讯 “请问您需要什么帮助吗?”“小心脚下台阶,注意安全。”……9月4日,笔者在金台太极源文化景区看到,志愿者们正在热情接待游客,倡导文明旅游。

据悉,为了营造良好的旅游环境,金台太极源文化景区招募了4名志愿服务游客,倡导文明出游,还在景区设置了文明宣传标语,笔者在景区看到,“重安全、不喧哗、守良俗、爱环境、文明行”“排队进场不拥挤,遇堵耐心等待”等文明宣传标语随处可见。志愿者倡导游客文明旅游的身影则成了一道靓丽的风景。24岁的陈荣华就是

一名志愿者,每逢节假日或者一旦有空,她就会到景区参与志愿服务。当天下午3时,笔者见到陈荣华时,她正戴着红袖章,向游客发放《宝鸡市市民文明手册》,宣传文明游览、垃圾不落地等文明旅游知识(见上图)。“在景区只要看到游客有不文明旅游行为,我就会及时劝阻,我们多劝导一例,景区就变得更文明。”陈荣华说。

志愿者为游客提供服务,得到了大家的一致好评。游客杨军伟说:“志愿者提醒我们文明旅游,热情又有耐心,他们的文明风采,充分展示了宝鸡的文明形象。”(温瑶瑶)

凤县两位高三女生——

捡到万余元 辗转还失主

本报讯 面对捡到的1万余元现金,两位高三学生坚持等失主,苦等未果后将现金送到派出所,恰好遇到正在报案找钱的失主,日前,凤县中学生黎阳和杨晓雯成了校园里的明星人物,各个班都利用班会学习两人的事迹,号召同学们向这两位拾金不昧的学生学习。

8月31日,黎阳和杨晓雯相约去县城新民街购买生活用品,为第二天的开学做准备。下午6时许,她们在新民街路口发现地上有个塑料袋,里面好像装着不少钱。两人将袋子捡起来后,在原地等待失主认领,可一直没有人来寻找,她们就将钱送到了距离不远的凤县公安局双石铺派出所,正巧失主李女士在报案,经过失主当面清点,一共是14000

元钱,一分也不少。李女士是汉中市留坝县人,她说自己来凤县办事,这些钱对她很重要,发现丢失后非常着急,第一时间到派出所报案,谁知案还没报完,两个姑娘就把钱送来了,她特别感谢。两位学生在将钱还给失主后就离开了。

9月1日开学第一天,李女士专门做了一面锦旗送到凤县中学,感谢黎阳和杨晓雯,学校领导这才知道两位学生做的好事,于是号召全体学生向这两位同学学习,争做新时代的好少年。

(张盼 陈思雄)

暖新闻



沃尔沃新款S90 在宝鸡焕新上市

9月5日,沃尔沃北欧豪华旗舰轿车沃尔沃新款S90在宝鸡地区焕新上市,新款S90秉持“以人为中心”的造车理念,张弛有度的自在驾驭与全方位的安全防护完美融于一身,一经亮相便成为瞩目的焦点。

据悉,沃尔沃新款S90全系搭载混合动力,百公里加速仅需7.2秒,综合油耗6.6L/100km,实现了高能与低耗的和谐统一。新款S90搭载的第三代City Safety城市安全系统可以在高于4公里/小时的速度时启动。在车辆发生意外风险时,系统将向驾驶员提供预警、紧急刹车等辅助功能。值得称道的是,新

车拥有瑞典皇家医学院骨科医生和沃尔沃工程师共同研发的人体工程学座椅,前排座椅拥有多达45种按摩组合,缓解旅途疲劳,让每一次出行都可从容以对。

此次共推出7款车型,9种车身颜色,零售价40.69万元起。即日起至2020年9月30日,凡购买新款S90,即可享受3年0息金融方案、最高18000元置换礼包、4次免费基础保养、3年VOLVO ON CALL随车管家服务等上市礼包。更多精彩享不停,详情请垂询经销商热线0917-3987777。

(因心)